



快乐出游

三(6)班 姚顺雨 编号:2038

这个双休日,爸爸妈妈要带我去漯河森林公园和郑州绿博园玩,我好开心呀!

周六上午,我们先坐长途汽车到漯河森林公园玩。到了森林公园门前,我们看到漯河森林公园已升级成为以“鸟类文化”为主题的“金凤凰鸟文化园”。

在“金凤凰鸟文化园”里,我看到了各种各样的鸟类,并给优雅的黑天鹅和纯洁的白孔雀喂了鸟食。最后,我还骑在雄鸡雕塑上照相留念。10月3日下午,我们从漯河乘高铁去郑州。第一次走进现代化的高铁车站,我心里真兴奋!通过车厢前方的显示屏,我看到动车每小时的速度为300千米左右,从漯河到郑州,只用40分钟左右就到了。乘坐高铁真是又快又舒适,我们决定回来时还坐高铁。

10月4日上午,我们到郑州绿博园玩。郑州绿博园是国家4A级旅游景区,园内树木茂盛、绿草茵茵。花展在一个大温室里举办,这里不同品种的花儿竞相怒放,向人们露出美丽的笑脸,有雪白的,有紫红的,还有白边粉蕊的……我忍不住为它们一一拍照。

两天的旅游结束了,我们虽然有点累,但玩得很高兴!真是一次快乐的旅游!

(辅导老师:李倩)

观红月

五(7)班 姚艺铭 编号:1949

我喜欢月亮,它以美丽皎洁而博得了大家的喜爱。偶然的一次机会,喜欢月亮的我竟然见到了世间罕有的奇景——红月亮。

那天下午放学,爸爸接我时说:“今天是八月十五,有月全食哦!”“不就是地球把月球挡住了吗?有什么好看的!”不过,接下来爸爸告诉我的消息却让我为之一震:“今天可不光是月全食,还有平常难得一见的奇景——红月亮。”哇!红色的月亮!我只见过黄月亮、白月亮,这红月亮我还真没看见过。

回到家,爸爸告诉我上一次红月亮的出现时间是2011年12月10日,下一次是在2015年4月4日。我写完作业时,发现天已经黑了,就赶紧叫上爸爸妈妈,爬到楼顶上看红月亮。此时,地球已经把月球全挡住了,我们找了半天,突然,眼尖的我看到了一个古铜色的圆圆的月亮隐隐挂在天上。我兴奋地叫起来:“看,红月亮!”真的是红月亮,一向温柔皎洁的月亮,现在却变得妖娆妩媚了。我们静静地看着,我在心中感慨着:大自然是多么神奇啊!

(辅导老师:刘芝)

周口六一路小学小记者作品联展

铅笔的自述

六(2)班 刘子涵 编号:1708

我是一支小铅笔,自从有了主人之后,我就一直受苦受累,每天身上都要挂一两次彩。想知道为什么吗?那就请往下看吧!

这天,我正躺在小主人的文具盒里睡觉,突然文具盒被打开了,一只小手把我拿了出来。小主人拿着我,他的同桌也拿着一支铅笔,两支铅笔开始“厮杀”起来。我想,这下我遭殃了!只听小主人说:“你斗不过我,来呀,来呀!”小主人无意间踩到了同桌掉到地上的书本,我真害怕他的同桌会生

气,做出对我伤害更大的事来。果然,同桌勃然大怒,从文具盒里拿出一把小刀向我刺去。我想,惨了,要被碎尸万段了。他们继续“厮杀”着,却没有发现我身上已经伤痕累累……

小主人,你知道吗?如果你同桌的小刀再往前挪一点,就有可能刺伤你的眼睛。你想过你自身的安全了吗?想到过我的安全了吗?

还有,如果小主人写错了一个字,就会把我扔在地上,然后踩上几脚,这才解气。我的骨头在踩压之下,已经折了N次。自己粗心

大意,怎么能怪我呢?

再看文具盒里的那些兄弟姐妹们吧——钢笔哥哥的笔尖早就被摔断了,色彩鲜艳的衣服早已褪了色;圆珠笔姐姐的零件都不知道掉到哪里去了,外表跟钢笔哥哥一样也是伤痕累累;橡皮弟弟像是被人踩了几脚似的,身上掉了一块又一块,像是月亮上的环形山。前几天小主人还骂我们:“真是一群废物!”我好伤心!你想过我们吗?这都是你不爱惜文具带来的后果!

我虽然还愿意为小主人服务,但是我总是被弄得缺胳膊少腿的,已影响到了小主人的学习。唉,有什么办法能使小主人懂得爱惜文具呢?

(辅导老师:高玲)

淮阳 我来了

五(1)班 王梓郡 编号:1801

今年暑假,我和妈妈去了美丽的淮阳。淮阳又称陈州,那里有古老的太昊陵和秀丽的龙湖。

这天,阳光明媚,蔚蓝的天空

中飘着朵朵白云。我们下车以后,走在通往东湖广场的路上,放眼望去,哇,好多荷叶!就像是铺了一层厚厚的绿地毯。我们划着小船来到湖中,荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘。白荷花在这些大圆盘中间探出头来,有的才展开了两三片花瓣儿,有的花瓣儿全展开了,露出了嫩黄色的小莲蓬,有的还是花骨朵。

我情不自禁地摘了一片荷叶,把它顶在头上,可以当帽子哦!过了一会儿,我又把它拿下来,往荷叶里洒了一点水,湖水像珍珠一样晶莹透亮。

玩着玩着,天黑了下来,要下雨了,我们只能恋恋不舍地回到了岸上。这一天,虽然没有玩尽兴,但是每个人的脸上都洋溢着快乐的笑容。

(辅导老师:王艳)

我参与 我快乐

六(6)班 金灵锐 编号 1787

周三上午,我们四、五、六年级进行了大课间比赛。老师在两周前已经安排我们比赛时要穿校服、戴手套、穿白鞋子。

到了第四节课,随着音乐声响起,同学们像一群群海鸥一样

有次序地下楼、站队。操场上,我们一个个精神抖擞,一起踏着步,喊着“一二一、一二一……”丝毫不敢松懈。“立正!”我们的班主任老师一声令下,原本浪花翻滚的海洋,一下子平静了下来。

做操比赛开始了,我们从面朝西转向面朝南的国旗台方向。

“嗨!”不知是谁在楼上大喊了一声,惹得很多同学都分散了精力。我瞥了一眼,发现是我们班的张雨辰。我们班的同学几乎没有被打扰,集中精力继续做操,而其他班同学的好奇心就很强,一会儿这个转过头,一会儿那个转过头,纷纷往发出声音的地方看……哎!这一看不当紧,他们班的分被扣完了!因为这件事,老师在班上还特意“表扬”了张雨辰一番!

快乐大课间,我参与,我快乐!

大家一起来

四(5)班 李想 编号:1927

紧张而又快乐的大课间开始了,同学们一起来吧!

每天上午或下午,伴随着一阵悦耳的音乐,我就会和同学们

一起排着整齐的队伍,高高兴兴地来到操场上,参加我校的大课间活动。经过了两节课的紧张学习之后,参加这样的活动很有必要,一是可以调节我们的身心,让我们放松一下紧张的神经;二是每天参加这样的体育锻炼,可以让我们的身体更健康。有了健康的身体,才能更好地学习呀!

星期三上午,我校举行了大课间比赛。我和同学们都穿上了校服,戴上了红领巾,排着整齐的队伍,待音乐声响起,一起挥动手臂,舒展身体,时而蹦蹦跳跳,时而摇摆。不同的面孔,相同动作,不同的身体,相同的节奏。同学们都尽力做好每一个动作,要为班级争光。

(辅导老师:张琳)

雪

五(7)班 贺静怡 编号:1959

雪是个多变的女孩,

夜里,它轻轻而来,带来了银装的世界,
清晨,它留下一串串欢乐的脚印,
在大家的欢声笑语中,
它又默默离去……

雪是个淘气的男孩,

夜里,它顽皮地蹦蹦跳跳而来,
清晨,它引领孩子们打雪仗、堆雪人。
太阳公公出来了,
冬姑娘生气了,
雪孩子们匆忙离开了……

(辅导老师:刘芝)

游泳也是技术活

三(5)班 闫玉麟 编号:1639

放暑假了,天气炎热,又到了一年之中最好的游泳季节,我和爸爸可以到游泳馆游泳了。

星期六下午,我和爸爸一起

来到万基游泳馆。游泳池里的人可真多啊!人们穿着不同颜色的游泳衣,戴着各种各样的游泳器材,有背漂、有袖漂、还有游泳圈……看得我眼花缭乱。看到一群大哥哥在打水仗,我也兴奋起来,就和爸爸一起

玩起了憋气游戏。爸爸趁我还憋气时,突然钻出水面,把我掀到了水里,我喝了两口水,吓得大叫起来。爸爸赶紧把我抱住,对我说:“不喝两口水是学不会游泳的。”我们俩“哈哈”大笑起来。

我以后要好好学习游泳,游泳既是一项体育运动,又是一种求生技能,我一定要学会它!

(辅导教师:王晓慧)